



В Приуральском районе водитель спецтехники признан виновным в причинении смерти по неосторожности коллеге

Собранные следственным отделом по Приуральскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия и суда, утром 23 сентября 2023 года водитель спецтехники «Цементораспределитель КАМАЗ» по договору подряда коммерческой организации приступил к выполнению работ по ремонту дорожного полотна. Находясь на полосе движения от деревни Лаборовая в сторону станции Обская, он, не убедившись в отсутствии людей по маршруту его движения задним ходом, совершил наезд управляемым им грузовым автомобилем на дорожного мастера, который находился в непосредственной близости от задней части грузового автомобиля.

От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы.

22 Марта 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1869966>